

                               Тест №5.
                              Вариант 4.

1.В каком предложении есть определение?

1)Солнце старательно раскрашивало деревья.

2)На краю дороги стоял дуб.

3)Молодой месяц тонким ломтиком желтеет в ветвях деревьев.

4)Плавно падают с ветвей на землю листья.

2.В каком предложении есть дополнение?

1)На острове горел костёр.

2)Густой туман затянул весь остров.

3)В воздухе закружились снежинки.

4)Зелёный остров внезапно потемнел.

3.В каком предложении есть обстоятельство образа действия?

1)Кругом всё блестит от солнца.

2)Ветви берёзок покрылись инеем.

3)Бесшумно пролетела ночная птица.

4)В саду шелестят листья берёз.

4.В каком предложении есть обращение? (Знаки препинания не расставлены.)
1)Ты не забыл вернуть книгу?

2)Вы обязательно приезжайте к нам летом.

3)Ёж не верь словам лисицы!

4)Ребята вернутся из похода к вечеру.

5.В каком предложении есть однородные сказуемые?

1)Вход в шалаш я тщательно заделываю ветками и клоками сена.

2)С тех пор мы каждый день ловили аистятам рыбок и лягушек.

3)На другом берегу стояла старая водяная мельница и небольшой домишко.

4)Рыбки подплыли к стеблю и перегрызли его.
